
JEDNODNEVNI IZLET  

071-2025 

  RAVLIĆA PEĆINA – HUTOVO BLATO 
 

Polazak: 31.05.2025. (subota) u 8,00 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu 

 

 

Polazak iz Splita autocestom prema Zagvozdu i dalje prema Vinjanima Donjim. Kratka 

stanka te nastavak prema Drinovcima/Peć Mlini do Ravlića pećine. 

Ravlića pećina sastoji se od jedne veće i jedne manje dvorane. Duljina istraženog dijela je 

145 metara dok visina varira od 5 do 20 metara. Zanimljivost pećine je veliki prednji dio 

koji je prastanovnicima omogućavao izloženost sunčevoj svijetlosti i toplini te je suhi dio 

pećinskog prostora bio povoljan za dugotrajan boravak ljudi. 

Razgled pećine u pratnji stručnog vodiča. 

Po završenom obilasku polazak prema Hutovom blatu. Po dolasku ručak – mesni menu. 

Poslijepodne obilazak Parka prirode Hutovo blato. 

Hutovo blato je iznimno stanište za brojne biljne i životinjske vrste još od davnina. Od 

1971. godine uvršteno je u Popis močvara od međunarodnog značaja a od 1995. godine 

proglašeno je parkom prirode. Tipičan kraški ambijent, brojne udoline i depresije pune se 

vodom dijelom iz rijeke Neretve a dijelom iz rijeke Krupe, stvarajući bogatu biološku 

raznolikost, vrlo pogodnu za razvoj riba i močvarnih biljaka – šaš, trska, rogoz,.... 

Nakon obilaska Prezentacijskog centra, jednosatna vožnja brodom rijekom Krupom 

Po završenom obilasku povratak za Split sa dolaskom u kasnije poslijepodnevne sate. 

 

CIJENA IZLETA: 70,00 eura** 
na bazi min. 40 putnika 

** PRIJAVOM NA OVAJ IZLET OSTVARUJETE 10% POPUSTA NA IZLET 30.05.2025. SOKOLARNIK – KRAPANJ 

 

Program uključuje: prijevoz autobusom na navedenim relacijama, ulaznice za Ravlića 

pećinu i Hutovo blato uz stručnu pratnju, vožnja brodom po rijeci, ručak (juha, miješano 

meso, salata, desert), osig. od poslj. nesr. slučaja, policu jamčevnog osiguranja, zakonom 

propisan PDV te vodstvo i organizaciju putovanja 

OBAVEZNA OSOBNA ISKAZNICA 

PUTOKAZI SPLIT, Mažuranićevo šetalište 14, tel: 455-038, R.V: 9,00 – 13,00 sati 

mob: 098/448-178, www.putokazi-split.com; e-mail: putokazi@yahoo.co.uk 

IDKOD: HR-AB-21060271971 

mailto:putokazi@yahoo.co.uk

